

# ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 105 (2126)

СУББОТА, 9 мая 1942 г.

Год издания 12-й

**Социалистическое соревнование, начатое в предмайские дни, продолжается. Вперед, товарищи, к новым успехам стахановского труда!**

## РАЗГРОМИТЬ НЕМЕЦКИХ ОККУПАНТОВ В 1942 ГОДУ

Народный Комиссар Обороны, вождь нашего народа товарищ Сталин приказал всей Красной Армии «добиться того, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-фашистских войск и освобождения советской земли от гитлеровских мерзавцев».

Выполнить эту задачу Красная Армия может только вместе со всем советским народом, вместе с бойцами тыла. Наши рабочие, колхозники, служащие — все трудящиеся должны помочь всеми силами Красной Армии в выполнении приказа товарища Сталина.

Чтобы бить врага крепко, бить беспощадно, Красной Армии нужно вооружение, боеприпасы, нужно обмундирование, продовольствие. Все это даст нам тыл, все это — дело наших рук, а раз так, значит надо стремиться к одному — к максимальной выработке на предприятиях, к небывалому урожаю в колхозах.

Работники черной металлургии в ответ на первомайский приказ товарища Сталина организуют социалистическое соревнование за перевыполнение своих производственных планов. Они обязуются дать сверх плана тысячи тонн металла, кокса, чугуна и т. д.

Наши предприятия города и района, подсчитав и взвесив все свои возможности — а они есть на каждом заводе, артели, — должны также своими делами ответить на приказ вождя, должны самоотверженным трудом оказать всемерную помощь Красной Армии в ее борьбе с врагом.

Колхозники района должны дать фронту хлеб, мясо, овощи, картофель. Для этого сейчас надо по-военному сеять. Стахановец у станка, колхозник на поле — должны чувствовать себя как на передовой линии военного фронта. Если они не дадут высокой выработки и высокого урожая, значит они делают брешь в линии фронта. Этого допускать мы не можем, это будет преступление перед родиной.

Беря пример с передовых наших предприятий и колхозов, организуем социалистическое соревнование по увеличению выпуска продукции, по борьбе за высокий урожай.

Наш вождь товарищ Сталин учит нас тому, что победа сама не приходит, ее надо завоевать. Победу над немецко-фашистскими бандитами должны завоевать все мы — советские люди вместе с Красной Армией — на фронте, самоотверженной работой на предприятиях и в колхозах.

### Приобрели

#### военную специальность

За последнее время городским советом Осоавиахима подготовлено: 17 минометчиков, 39 ручных пулеметчиков, такое же количество станковых, 10 автоматчиков.

Все эти товарищи пойдут в Красную Армию хорошо обученными, имея военные специальности.

Е. ГРЕКОВ.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 8 мая

В течение ночи на 8-ое мая на фронте чего-либо существенного не произошло.

\* \* \*

Наши части, действующие на отдельных участках Северо-Западного фронта, за два дня боевых действий уничтожили до 500 немецких солдат и офицеров. У противника захвачены следующие трофеи: 7 орудий, 4 миномета, 52 пулемета, 53 автомата, 130 винтовок, две радиостанции, 200 гранат, 1500 мин и свыше 20.000 винтовочных патронов.

\* \* \*

Наша часть, действующая на одном из участков Калининского фронта, успешно отразила контратаку противника. Немцы оставили на поле боя более 100 трупов. На другом участке фронта артиллеристы части под командованием т. Березина уничтожили 3 вражеских танка.

\* \* \*

Танковые экипажи младшего лейтенанта Ильюхина и старшины Шувалова за 5 дней боевых действий уничтожили 18 немецких дзотов, 24 пулеметных точки, 3 противотанковых орудия, 3 крупнокалиберных пулемета, взорвали склад с боеприпасами противника.

\* \* \*

Красноармеец Погорелов из противотанкового ружья подбил немецкий танк. Ночью тов. Погорелов вместе с бойцами Чекмазовым и Филипповым забрался в подбитую немецкую машину. Несколько часов спустя гитлеровцы пошли в атаку. Смелые бойцы, находившиеся в танке, открыли огонь из пушки и пулеметов и уничтожили до взвода пехоты противника.

\* \* \*

За несколько дней снайперы т.т. Дегтяренко и Овчаренко уничтожили 27 немцев, снайпер т. Медведев — 10, снайпер т. Батищев — 6 немцев.

\* \* \*

Успешно продолжает громить немецко-фашистских захватчиков партизанский отряд «Дедушка», действующий в Смоленской области. За неделю пар-

тизаны этого отряда истребили свыше 300 гитлеровцев. Советские патриоты захватили одно орудие, 3 миномета, несколько пулеметов, две радиостанции и другие трофеи.

\* \* \*

Пленный ефрейтор 1 роты, полка «Дейчланд» дивизии «СС» Курт Седриксис рассказал: «В начале января 1942 года я в составе маршевого батальона прибыл на фронт. Большинство солдат прошло шестинедельную военную подготовку. Во время обучения солдатам говорили, что батальон отправят во Францию. Они были возмущены отправкой на русский фронт, хотя еще и боялись открыто выразить свои мысли. Недавно русские предприняли на нашем участке сильную танковую атаку. Наша рота не устояла и побежала. Я остался в блиндаже и при подходе русских добровольно сдался в плен. Что меня толкнуло на такой шаг? Я устал от войны и не хочу больше воевать».

\* \* \*

Гитлеровцы продолжают зверски расправляться с попавшими к ним в плен красноармейцами. В освобожденной от немецко-фашистских захватчиков деревне Чумазово, Смоленской области, в подвале были обнаружены трупы 12 красноармейцев. На трупах видны многочисленные следы зверских пыток. Местные жители рассказали, что гитлеровцы долго издевались над ранеными пленными красноармейцами, подвергли их страшным мучениям, а потом загноили в подвал и расстреляли.

\* \* \*

В ряде селений Келецкого воеводства (Польша) произошли восстания крестьян против немецких оккупантов. Поводом к восстанию послужило массовое выселение местных жителей и конфискация принадлежащей им земли и имущества. Крестьяне перебили фашистских чиновников и сопроводивший их отряд полиции. Прибывшие для подавления восстания гитлеровцы застали опустевшие деревни. Жители ушли в лес.

## КАК МЫ РАЗВИВАЕМ СВОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В ноябре прошлого года Горбуновская фабрика начала подготовительные работы по организации своего подсобного хозяйства.

До нового года в распоряжении фабрики было всего 11 гектаров земли. Использовалась она лишь частично — сажали немного овощей для своей столовой.

Нужно было добиться расширения земельной площади. В марте нам отвели еще 15 гектаров. Теперь под подсобное хозяйство мы используем уже 26 гектаров очень хорошей плодородной земли.

Другое большое дело, лежавшее на мне, — заготовка семян. Пришлось ездить по деревням, собирать где что можно. Так я завезла 5,5 тонны семенного картофеля (107 мешков), 3 килограмма огуречных семян, 6 килограммов столовой свеклы. Из Ростова привезли 600 граммов семян лука-чернушки. Семена кормовой свеклы у нас имелись из расчета посева на 2 гектара.

Большая часть земли пойдет под овес. Одна тонна овса у нас есть, но семена не кондиционные, и мы их будем обменивать.

С весны начали работать в парниках. Заложили 70 парниковых рам под капустную рассаду двух сортов «Слава» и «Амагер». По плану нам полагалось заложить 48 рам. Рассада идет хорошо.

В парниках работает бригада из 7 рабочих подсобного хозяйства. Бригадир т. Курицина хорошо знает свое дело, внимательно ухаживает за рассадой. Часть рабочих занята вывозкой навоза на огород. Конского навоза нам хватит, кроме того у нас есть зола.

Землю под огород будем вскапывать силами рабочих подсобного хозяйства. Но под овес и картофель идет целина, ее нужно поднимать трактором.

Сейчас мы заключаем договор с одной из организаций на предоставление нам трактора.

Дирекция фабрики (директор тов. Кузнецов) внимательно следит за рабо-

## Известия с посевного фронта

■ Шараповская тракторная бригада (бригадир тов. Морозов) с 7 мая начала пахоту земли под картофель. Трактористы т.т. Гаврилов и Сясин пахнут в колхозе с. Алексево, т.т. Соцков и Королев — в с. Шарапово. Вслед за ними вспаханную землю колхозники боронуют на лошадях.

■ Подготовив предварительно землю, члены колхоза с. Ляпино (Шараповский сельсовет) 8 мая начали сеять горох на трех гектарах.

■ В ответ на обращение краснодарских колхозников о засевах гектаров обороны члены колхоза «Красный Восток» (с. Душищево) засевают зерновыми два оборонных гектара.

■ Вспахав за последние дни 12 гектаров земли под картофель и другие культуры, колхозники с. Тураково начали сев овса. Посеян он пока на площади в 1,5 гектара.

## Трактористы выехали в поле

Первой в Загорской МТС выехала на поля колхозов Выпукловского сельсовета тракторная бригада т. Васильева. За три дня бригада запахала выборочным порядком 29 гектаров под овес и картофель. Отлично работает из этой бригады на тракторе «У-2» тракторист тов. Комраков.

На полевые работы в колхозы выехали также тракторные бригады т.т. Болдинова и Антонова.

той подсобного хозяйства и хорошо помогает развешивать его. Так, например, дирекция закрепила за подсобным хозяйством 3 рабочих лошади. Сбруя для них отремонтирована заново. Мелкий сельскохозяйственный инвентарь имеется. Хозяйство имеет также 4 плуга, 2 бороны, 2 окучника.

Кроме овощеводства, подсобное хозяйство наше занимается и животноводством. Пока что у нас есть одна корова, 1 свиноматка, 4 овцы и 3 ягненка. Доярка т. Козлова — опытный работник, умеет ухаживать за животными.

От свиноматки мы имеем поросят уже 2 раза. В этом году мы оставили из приплода на откорм 10 поросят.

Таким образом, у нас есть все возможности для организации хорошо налаженного, культурного хозяйства. Приложим все усилия, чтобы создать хорошую базу общественного питания.

М. Н. Ляпушкина, заведующая подсобным хозяйством Горбуновской фабрики.

